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Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 Èòîã

Îöåíêà

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü êîíòðîëüíîé 80 ìèíóò. Äëÿ ïîëó÷åíèÿ ïîëíîãî áàëëà äîñòàòî÷íî ðåøèòü ëþ-

áûå 5 çàäà÷. Ïîæàëóéñòà, ïèøèòå ðàçáîð÷èâî. Ìîæíî ïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî ðó÷êîé è áóìàãîé.

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèÿ

1924x+ 476y = 4.

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå â ðàäèêàëàõ âñå êîìïëåêñíûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ

(z + i)4 = (z − i)4.

Çàäà÷à 3. Ðàçëîæèòå ìíîãî÷ëåí

x4 + 1

â ïðîèçâåäåíèå íåïðèâîäèìûõ ìíîãî÷ëåíîâ ñ âåùåñòâåííûìè êîýôôèöèåíòàìè.

Çàäà÷à 4. Èçáàâüòåñü îò èððàöèîíàëüíîñòè â çíàìåíàòåëå
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Çàäà÷à 5. Íàéäèòå òàêèå âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c è d, ÷òî ñïðàâåäëèâî òîæäåñòâî
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Çàäà÷à 6. Íàéäèòå âñå íåïðèâîäèìûå ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè ÷åòûðå ñ êîýôôèöèåí-

òàìè â ïîëå èç äâóõ ýëåìåíòîâ.


